

梅州绿轴花园广场今日开放

羊城晚报讯 记者危健峰报道：记者从梅州市嘉应新区管委会获悉，位于梅州江南新城的梅州绿轴花园广场于1月28日向市民开放，绿轴花园广场是集休闲广场、公园、文化体验区为一体的大型绿化景观带，项目的建成开放将进一步提升梅州的城市品位，为市民新添休闲绿地景观。

据介绍，为加快推进建设，提升城市品质，梅州市委、市政府规划在江南新城中心块建设绿轴花园广场。绿轴花园广场南至客家大道、北至如意路，邻近剑英公园、城市馆、青少年科技馆和全域旅游服务中心，长约1380米、宽90米，总用地面积12.3万平方米，项目由人行天桥工程和绿化景观工程组成，总投资约1.3亿元。

其中，绿化景观设置凤凰木园、蓝花楹园、紫薇园、紫色多花绣球风铃木园、桂花园、樱花园、宫粉紫荆园、黄花风铃木园、梅花园等九大花海，营造出一片四季有花、四季有景的壮丽景观。同时建设有南北入口广场、商演广场、民俗广场、庆典广场等公共设施，并通过景观轴及观景天桥等有机的串联起来，围合而不蔽围，同时也体现出传统园林的委婉曲折、移步异景的空间特征，形成良好的风景环境和视觉感受。

记者还从设计施工方了解到，绿轴花园广场采用“一轴三组团”规划，发展主轴贯穿整个地块，三组团由南到北分成历史文化区、新城采风区、活力之源区，各组团空间均有绿地花园、广场等，并通过景观轴有机地串联起来，设置有1个停车场、3座公厕、1座管理房、2处花架、2处廊架、1座景观亭，还有一座长600米的景观天桥。

此外，相关单位也提醒到绿轴花园广场游玩的市民：一是在疫情防控的特殊时期，市民自觉做好防范措施，不聚集，保持社交距离。二是绿轴花园广场在南广场（客家大道与剑英公园大道交会处，从客家大道辅路进入）建有一个停车场，有停车位124个。到北广场游玩可将车辆停放在时光梅州地下停车场，免费停放，请听从保安引导。三是绿轴花园广场仍有部分工序待收尾，请市民在游玩时注意安全，特别是在景观天桥上不要追逐打闹、攀爬栏杆，防止跌落。四是请市民文明游玩，注意个人文明卫生，不要乱扔乱吐，爱护公共卫生环境；不要随意攀折花木和乱涂乱刻，爱护公共设施和花草树木。五是绿轴花园广场属于休闲绿化场所，机动车辆禁止进入。六是绿轴花园广场内禁止乱摆乱卖。



绿轴花园广场夜景 采访对象供图

传统“潮剧”+潮语“说唱”《老爷保号》省内影院热映

羊城晚报讯 记者蚁璐雅、通讯员余振国报道：1月23日-24日，属于“家己人”的潮语电影——《老爷保号》在潮汕地区多个电影院进行路演，目前，该影片已在广东省各大影院热映中。据了解，该片中的演员除了女主角，其他都是潮汕人，整部影片拍摄有95%是取景于揭阳普宁，潮汕建筑、工夫茶、牛肉丸等熟悉的潮汕元素也在电影中可一一发现。路演过程中，记者专访了电影制片方和多个主创人员，听他们讲述这部电影的浓浓“潮”味。

“老爷保号”，是潮汕人拜神时常说的一句潮语，为求神明保佑的意思。据了解，该片是根据潮汕最早的说唱团体之一“壹指团”的真实经历改编，讲述了几位潮汕青年心怀音乐梦，在生活的重压和迷茫中，凭着一腔热血、冲劲与母亲的支持，一路成长并组队“老爷保号”，踏上说唱舞台发光的故事。

“将年轻人喜爱的说唱和国家级非遗项目潮剧相结合，是我们在电影里的首次尝试，希望通过这种创新形式，让大家看到原来潮语音乐也可以这么流行，潮汕文化还有这么多值得探索的空间。”影片总

发起人、总制片人杜元骏告诉记者，“现在，有很多人对于潮汕的印象还停留在我们上一代的生活中，我们希望通过电影镜头，能让大家看到新一代潮汕人的生活、性格和文化，接下来，我们还将继续在潮绣、侨批等多个潮汕题材上进行挖掘，以电影的方式去讲述潮汕故事。”

据了解，该电影还邀请到了潮剧艺术家李莲香、潮汕老戏骨蔡爱平等出演，同时，潮语说唱组合“壹指团”的加入，更为该片增加了流行音乐元素。李莲香表示：“这部片子将潮剧这种非遗文化融入了电影情节，这种既有潮剧又有说唱、新旧融合的创新方式，有助于推动潮剧的传承和发展，也能让潮汕文化被更多人理解欣赏。”

而提起潮语表演，从艺十年的蔡爱平显得信心十足，他说：“作为一名潮语演员，不管是潮语话剧、潮语电视剧还是潮语电影等平台上，我们都不断地挑战和塑造自己，就为了演好属于潮人的戏，如今，潮语表演也不断融入社会生活、跟上时代节奏，形式更加多样、内容更加丰富，未来的发展也肯定会越来越好。”

据介绍，截至目前记者发稿时止，南航、国航、成都航、川航、春秋航、奥凯航、北部湾等航空公司春运期间将在揭阳潮汕机场临时加班440班次，均为国内航线，主要是增加飞往杭州、成都、南宁、长沙、义乌、太原、徐州、西安等城市航点。

“2021年春运旅客主要集中在国内运输，预计腊月廿五至廿九达到节前高峰，正月初六至初九达到节后高峰。此外，元宵节过后可能出现第二次返程高峰。”据揭阳潮汕机场公司的相关负责人介绍，在机票销售方面，目前春运期间不少航点的票量仍充裕。

据悉，在严格落实疫情防控要求的同时，为打造健康、平安、顺畅、温暖春运，揭阳潮汕机场已制定了春运工作方案和应急预案，全面梳理各项旅客服务保障流程，做好恶劣天气下的延误处置和旅客服务工作，并将推出“春潮服务”、爱心专班、春运志愿者等系列服务，为旅客提供更加温馨便捷的航

汕头火车站将开行列车36.5对 潮汕机场预计航班量达4400班次



2021年春运期间，揭阳潮汕机场预计航班量4400班次

空出行体验。

在汕头火车站方面，该站春运期间拟增开的临客分别是汕头往返南昌3184/3次一对，汕头往返深圳北的临客动车4对，汕头往返广州东旅客动车3对，汕头往返广州南临客动车一趟。截至1月26日8时，2月11日前由汕头前往广州、深圳方向尚有余票；1月27日至2月11日由汕头前往长沙、湛江、武昌等方向尚有余票；1月28日至2月11日前前往重庆北方向尚有余票。

值得一提的是，在提供安全乘车保障的同时，汕头站进一步优化购票服务，包括：线上购票更加人性化，缩短互联网开车前售票时间，全天候办理互联网退票并调整退票截止时间至乘车站开车前；旅客可在开车后

线上改签乘车当日24时前的其他列车车票；调整免收退票费的时间期限，由原规定的开车前15天以上同比例调整为开车前8天（含当天）以上。对已在互联网购买电子客票并领

取报销凭证的旅客，新增“互联网先退票、窗口后退款”功能。新增自动售票机退票和自动取票机发售电子客票功能，自助出行选择更多样化。

揭阳潮汕机场方面也希望提醒广大旅客，春运正值客流高峰期，办理值机、托运和安检的时间可能比平时要长，要预留足够的时间办理乘机手续（机场办理乘机截止时间已调整为45分钟），根据目的地防控政策要求，提前做好相应健康申报或健康材料准备工作，非必要不前往中高风险地区；旅途中要注意做好个人防护，全程佩戴口罩，非必要情况下不要摘口罩；尽量使用手机APP自助值机和扫码登机等无接触服务设施；在登机口等区域配合使用手部清洁消毒产品。

铁路部门也提醒旅客，疫情期间出行，请配合做好车站测温工作，并做好自我防护，乘车期间请全程佩戴好口罩，进出站时听从工作人员指引，不要拥挤，保持安全距离。

今年以来，汕头公安交警部门强力开展专项整治行动

交通事故死亡人数降幅超四成

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员汕公宣摄影报道：汕头市26日举行全市春运道路交通安保工作新闻发布会，通报近期以来开展交通秩序整治行动和2021年春运交通安保工作情况。

记者从会上获悉，今年以来，汕头全市公安交警部门不间断、多波次强力开展专项整治行动，行动以来，汕头全市共查处交通违法超10万宗，查处酒驾醉驾271宗，交通事故死亡人数和受伤人数同比分别下降42.86%和4.76%，整治工作为春运顺利开局打下良好基础。

汕头市公安局的相关负责人在会上介绍称，进入春运防护期以来，汕头公安机关针对人、车、路、企、企，全面加强隐患排查清理，将63名不符合参加春运条件的驾驶人纳入黑名单，督促15家企业及时清理名下66辆重点车辆安全隐患，进入16家重点运输车辆企业和站点开展全面安全检查，进一步夯实安全基础，全力拉紧事故防线；按照“一堵点一方案”，深入摸排全市易堵点，特别是对中心城区45条

施工路段中，检查发现的15个拥堵隐患点位开展问题整改，通过清理占道施工、增设警示标志、科学组织交通流和增加警力部署等有效措施，不断强化道路堵点交通治理。

同时，全面加强路面防控，最大限度将警力装备投向一线，启动高等级勤务，提前10天启动2个市级春运执勤点，紧盯“城市道路、国道省道、高速公路、农村道路”四大阵地，采取机动巡逻和设卡检查相结合的方式，重点检查“两客一危”车辆，对客运货运车辆严重交通违法行为坚持“零容忍”，全市共查处重点车辆超员12宗、超载260宗、超速14宗、疲劳驾驶8宗。

此外，春运期间，汕头应急、交通、公安、住建、城管等部门还将健全完善联勤保畅机制，在重点区域、重点时段提前实行多方联动，确保第一时间应对各类拥堵警情及交通事故应急救援；公安、卫健部门则通过加强监测预警和主动排查，密切关注中高风险地区、境外来汕人员信息，织牢织密疫情防控情报网。



汕头市举 行全市春运道 路交通安 保工作新闻发布会

汕头市龙湖区人民法院公告

(2020)粤0507民初3685号
张永鑫：
本院受理原告立鑫与被告吴自安、王培楷及你健康权纠纷一案，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，现向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、民事诉讼举证通知书、授权委托书、开庭传票等法律文书。本公告发出之日起60日，即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达后15日和16日内。本案定于2021年5月8日上午9时00分在本院第六审判庭公开开庭审理。逾期将依法判决。特此公告
二〇二一年一月二十八日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2020)粤0513民初1931号
益中迪生健康管理科技(广州)有限公司：
本院受理原告汕头市潮阳区卫生健康局诉你方卖房合同纠纷一案，现向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、民事裁定书等法律文书。本公告发出之日起60日，即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达后15日和16日内。本案定于2021年4月20日上午9时00分在本院第四法庭公开开庭审理。逾期将依法审理。特此公告
二〇二一年一月二十八日

遗失声明
汕头市平旺食品商行遗失营业执照正、副本一套，统一社会信用代码：91440511MA53QK3X，声明作废。
2021年1月28日

本版信息由大众提供，需者请谨慎选择！

广告联系电话 88161196



领导嘉宾为陈列馆揭牌 钟伟才 摄

梅埔丰根据地(明山嶂)革命史料陈列室开馆

羊城晚报讯 记者危健峰，通讯员曾仕谦、钟伟才报道：1月26日，梅埔丰根据地(明山嶂)革命史料陈列室暨诗画展览开馆仪式在梅州市梅江区西阳镇明山村举行，陈列室的建成开放，为党员和群众重温党的光辉历史，缅怀和学习革命先辈的丰功伟绩提供了实践场所和教育平台。

梅埔丰根据地(明山嶂)

革命史料陈列室位于“红色革命热土”明山嶂板壁坑，陈列室围绕国民革命、土地革命战争、抗日战争、解放战争等时期进行布展，丰富翔实的史料展示了明山嶂的革命斗争历史。明山嶂地处梅江、梅县、大埔、丰顺4县(区)交界地带，平均海拔960米，面积180多平方公里，是梅州最早建立区级苏维埃政权的地方之一。国民革命时期，梅埔丰

地区充分利用明山嶂的地理优势，开辟了革命根据地。此后，明山嶂成为梅埔丰革命根据地的重要组成部分、抗日韩江纵队(梅埔韩纵)主要活动区域和梅埔边游击据点、梅埔边乃至粤东的大后方和根据地，亦是梅州最早的解放区之一。林一青、叶浩秀、杨广存、杨雪如、古大存等一批著名革命人物曾在此战斗和生活过。



潮州出台《潮州古城提升行动计划(2020-2025年)》，稳步推进26个重点项目，打造千年古城品牌——

2025年拟跻身中国古城第一梯队

羊城晚报记者 蚁璐雅 通讯员 刘泽浩

物保护单位7处(共20个点)。

本月，潮州市出台《潮州

古城提升行动计划(2020-

2025年)》，稳步推进26个重

点项目，打造千年古城品

牌。

本次行动，潮州市也提出了古城提升的全新目标。到2021年，古城提升行动计划出台实施，古城管理组织架构搭建运作，重点项目初步建立，牌坊街公房清理、镇海楼(旧府衙)复建工程、20处古建筑修缮工程等一批项目先行启动，工艺美术“八个一”工程扎实推进，古城交通疏导功能优化提升，重点片区业态提升工作启动实施。

据了解，作为世界潮文化发祥地，潮州现有全国非物质文化遗产15项。2.33平方公里的古城内至今保存着139处登记文物点，其中全国重点文

物保护单位7处(共20个点)。

本月，潮州市出台《潮州

古城提升行动计划(2020-

2025年)》，稳步推进26个重

点项目，打造千年古城品

牌。

本次行动，潮州市也提出了古城提升的全新目标。到2021年，古城提升行动计划出台实施，古城管理组织架构搭建运作，重点项目初步建立，牌坊街公房清理、镇海楼(旧府衙)复建工程、20处古建筑修缮工程等一批项目先行启动，工艺美术“八个一”工程扎实推进，古城交通疏导功能优化提升，重点片区业态提升工作启动实施。

据了解，作为世界潮文化发祥地，潮州现有全国非物质文化遗产15项。2.33平方公里的古城内至今保存着139处登记文物点，其中全国重点文

物保护单位7处(共20个点)。

本月，潮州市出台《潮州

古城提升行动计划(2020-

2025年)》，稳步推进26个重

点项目，打造千年古城品

牌。

本月，潮州市出台《潮州

古城提升行动计划(2020-

2025年)》，稳步推进26个重

点项目，打造千年古城品

牌。